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国统一考试《税法》命题预测试卷(五)一、单项选择题（本

题型共20题，每题1分，共20分。每题只有一个正确答案，请

从每题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。） 1．增

值税一般纳税人，可按10％的扣除率计算抵扣进项税的情况

有( )。 A．从废旧物资回收公司购入废旧物资的一般纳税人

的生产企业 B．废旧物资回收公司收购废旧物资 C．以旧换

新收回的旧货 D．购进免税棉花 2．增值税一般纳税人本期外

购下列货物或接受应税劳务时，支付或负担的进项税额可以

从当期销项税额中抵扣的有（ ）。 A．生产企业购进用于投

资的原材料 B．生产企业购进食堂用具 C．商业企业购入废

旧物资回收经营单位销售的废旧物资，可按废旧物资回收经

营单位开具的普通发票上注明的金额按10％计算进项税额 D

．商业企业购进电梯 3．下列项目中，不允许抵扣进项税额

的是( )。 A．一般纳税人委托修理设备支付的修理劳务费 B．

商业企业购进用于职工福利的货物 C．生产企业销售资产设

备时支付的运费 D．工业企业购进用于对外投资的货物 4．下

列商品中，应征收消费税的是( )。 A．救护车 B．手表 C．葡

萄酒 D．子午线轮胎 5．下列各项中，属于营业税计税依据的

是( )。 A．金融行业转贷业务的贷款利息收入 B．个人买卖外

汇的净收入 C．建筑装饰工程的料工费及其他物资和动力的

价款 D．旅游公司收取的旅游费收入 6．下列各项中，符合城

市维护建设税规定的有( )。 A．只要缴纳增值税、消费税、



营业税的企业都应缴纳城市维护建设税 B．凡因减免税而需

进行"三税"退库的，可同时退还城市维护建设税 C．纳税人缴

纳了"三税"之后，却不按规定缴纳城建税的，不可以对其单

独加收滞纳金 D．对出口产品退还增值税、消费税的，不退

还已缴纳的城市维护建设税 7．下列各项中，符合关税有关

对特殊进口货物完税价格规定的有( )。 A．运往境外加工的

货物，应以加工后进境时的到岸价格为完税价格 B．准予暂

时进口的施工机械，按同类货物的到岸价格为完税价格 C．

转让进口的免税旧货物，以原入境的到岸价为完税价格 D．

加工贸易进口料件及其制成品需征税的，按照一般进口货物

的完税价格规定，审定完税价格 8．某省一独立核算的煤炭

企业，下属一生产单位在外省。2006年该企业开采原煤340万

吨（其中含外省生产单位开采的60万吨），当年销售原煤300

万吨（其中含外省生产单位开采的50万吨）。已知原煤每吨

单位税额4元，2006年该企业在本省应缴纳的资源税为（ ）。

A．1000万元 来源：www.examda.com B．1120万元 C．1360万

元 D．1400万元 9．按照土地增值税有关规定，纳税人提供扣

除项目金额不实的，在计算土地增值额时，应按照（ ）。 A

．税务部门估定的价格扣除 B．税务部门与房地产主管部门

协商的价格扣除 C．房地产评估价格扣除 D．房地产原值减

除30％后的余值扣除 10．按照城镇土地使用税的有关规定，

下列表述正确的是( )。 A．城镇土地使用税由拥有土地所有

权的单位或个人纳税 B．土地使用权未确定或权属纠纷未解

决的暂不缴纳税款 C．土地使用权共有的，由共有各方分别

按其使用面积纳税 D．对外商投资企业和外国企业暂时征收

城镇土地使用费 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下
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